
 

Рішення Вченої ради Сумського державного університету 

від 21 лютого 2013 року з питання: 

„Стан організації роботи з охорони праці, медико-профілактичного 

забезпечення та створення відповідних умов щодо оздоровлення студентів та 

співробітників” 

 

Заслухавши питання щодо стану організації роботи з охорони праці, 

медико-профілактичного забезпечення та створення відповідних умов щодо 

оздоровлення студентів та співробітників, Вчена рада відзначає, що в зазначеному 

напрямку в університеті проводиться постійна цілеспрямована робота стосовно 

покращення стану охорони праці та пожежної безпеки. Проводяться періодичні 

медичні огляди працівників, пільги і компенсації за роботу у несприятливих 

умовах праці працівникам виплачуться у повному обсязі, за роботу зі шкідливими 

хімічними речовинами в профілактичних цілях надається молоко. Проводиться 

робота з оцінки умов праці на підставі введеного в дію Положення про оцінку 

умов праці. 

Для забезпечення медико-профілактичної роботи серед студентів в 

університеті є здоровпункт, який здійснює періодичний медичний огляд, надає 

медичну допомогу за зверненнями і проводить консультації щодо збереження 

здоров'я. Для оздоровчої роботи як студентів, так і співробітників 

використовується спортивно-оздоровчий комплекс, в якому проводяться 

спортивно-оздоровчі та адаптивно-рекреаційні заняття. У спортивно-оздоровчому 

закладі (СОЗ) «Універ» започатковані заходи виїзного відпочинку структурних 

підрозділів, лижні прогулянки, позанавчальні види підвищення рухової 

активності студентів. Створюється санаторій-профілакторій СумДУ, який буде 

виконувати функції лікувально-профілактичного закладу амбулаторного типу. 

Також Вчена рада відмічає, що залишається ряд недоліків, які потребують 

вирішення. Зокрема, проведення ремонту ряду приміщень, які не відповідають 

технічним вимогам з охорони праці, та підвищення рівня організації роботи з 

охорони праці у деяких структурних підрозділах. 

З метою подальшого розвитку та удосконалення цих питань  

 

Вчена рада СумДУ постановляє: 
 

1. Керівникам факультетів, інститутів, коледжів, технікумів, не рідше ніж 2 

рази на рік, проводити сумісно з відповідними представниками 

профспілкових організацій перевірку стану охорони праці та пожежної 

безпеки в підпорядкованих структурних підрозділах з подальшим їх 

обговоренням на спільних засіданнях вчених рад та профбюро 

підрозділів. (Відповідальні: керівники структурних підрозділів). 

 

2. Забезпечити належне функціонування спортивно-оздоровчого закладу 

«Універ» та санаторію-профілакторію СумДУ (Відповідальні: проректор 

з АГР Положій А.М., проректор з НПР Бріжатий О.В.). 

 



3. Продовжити організацію оздоровлення працівників та студентів на 

належному рівні (Відповідальні: голова представницького органу 

профспілкових організацій університету Боровик В.О., голова 

представницького органу студентських профспілкових організацій 

Яковлєва Г.В.) 

 

4. Підвищити роль студентського самоврядування в програмах оздоровчої 

роботи серед студентів університету. (Відповідальний: студентський 

ректор Оприско М.Б.). 

 

5. Організувати та забезпечити функціонування кабінету з охорони праці. 

(Відповідальні: перший проректор Карпуша В.Д., проректор з АГР 

Положій А.М., начальник ВОП Лебединець А.В., зав. кафедри екології 

Пляцук Л.Д.). 

 

6. Покращити роботу здоровпункту СумДУ, ввести додаткові медичні 

послуги. (Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., в.о. 

директора медичного інституту Сміянов В.А.). 

 

7. Організувати у підрозділах куточки з охорони праці, проводити навчання 

працівників з охорони праці і роз’яснювальну роботу з профілактики 

побутового та виробничого травматизму.  

(Відповідальні: керівники структурних підрозділів.) 

 

8. Провести ремонт приміщень, які не відповідають технічним вимогам з 

охорони праці. (Відповідальний: проректор з АГР Положій А.М.) 

 

 

 

 

Голова Вченої ради        А.В. Васильєв 

 

 

Вчений секретар         А.І. Рубан 


